

# 广酒职工抗疫故事① | 张晓洁：坚守“供应岗”，勇当“守护者”

沧海横流，方显英雄本色。在“战疫”中挺身而出，在“危机”中奋勇而起，“广酒人”在这场没有硝烟的战争中闻令而动、冲锋在前、顽强拼搏、守望相助，用自己的方式、尽最大的努力，践行伟大抗疫精神，展现大义担当，为“战疫”贡献一份力量，涌现了许多令人心生敬佩、深受感动鼓舞的人和事。

为致敬抗疫先进，传扬抗疫精神，广州酒家党建公众号特别推出职工抗疫系列故事报道，讲述集团职工抗疫故事，展现广州酒家集团与广州人民齐心抗疫，众志成城，共克时艰，坚决打赢疫情防控阻击战的必胜信心。



张晓洁，现为利口福连锁有限公司侨港店店长。

2021年5月28日下午，海珠区发出紧急通知，由于疫情防控需要，要对瑞宝街南洲名苑社区实施封闭管理，位于该区域附近的利口福侨港店立即成为重点区域防疫门店，店内3名员工先后被安排医学隔离，仅剩店长张晓洁一人。

面对随时可能被感染的风险，张晓洁毅然选择独自坚守阵地，尽自己最大努力保障隔离区群众生活物资采购。随着日益严峻的疫情防控形势，面对每日近300人的客流量，近千袋各类产品的进货量，她依然严格遵守集团疫情防控要求，检查进店居民穗康码、测体温，绝不马虎。

她说：“市民有需求，我就会一直在门店坚守，这样能方便隔离区的居民随时能购买到我们的产品。”就这样，从太阳初升一直坚守到夜幕降临，张晓洁全身心投入这场没有硝烟的战争中，坚定做好社区居民的守护者。